



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

---

### В И С Н О В О К

до проекту Закону України

**«Про внесення зміни до розділу V "Прикінцеві положення" Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності" щодо спрощення розміщення технічних засобів електронних комунікацій»**

*(реєстр. № 5811 від 20.07.2021 р.)*

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 22 вересня 2021 року (протокол № 53) проект Закону України «Про внесення зміни до розділу V "Прикінцеві положення" Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності" щодо спрощення розміщення технічних засобів електронних комунікацій» реєстр. № 5811, поданий 20.07.2021 р. Кабінетом Міністрів України.

Метою законопроекту визначено спрощення процедури отримання мобільними операторами права на користування земельними ділянками для розміщення технічних засобів електронних комунікацій для надання 95% населення України доступу до мобільного високошвидкісного інтернету, опосередкованого стимулювання екотуризму, рекреації, туризму.

Проектом акта пропонується доповнити розділ V «Перехідні положення» Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» (далі – Закон) положенням щодо непоширення до 01 січня 2026 р. заборони передачі (надання) земельних ділянок із земель державної або комунальної власності у власність чи користування фізичним та юридичним особам для містобудівних потреб у разі відсутності плану зонування або детального плану території, затвердженого відповідно до вимог цього Закону, встановленої частиною третьою статті 24 Закону, на надання земельних ділянок площею до 0.05 га, розташованих у межах сіл і селищ, а також розташованих за межами населених пунктів (крім особливо цінних земель), для будівництва, експлуатації та обслуговування технічних засобів електронних комунікацій та/або споруд електронних комунікацій (крім лінійних), що є складовими електронних комунікаційних мереж, в тому числі, базових станцій мобільного зв'язку та їх ліній зовнішнього електроживлення.

Комітет вважає, що запропоновані законопроектом норми дозволять операторам електронних комунікацій пришвидшити розгортання їх мереж, що позитивним чином відобразиться на якості та доступності громадянам України

електронних комунікаційних послуг, що також розширить можливості отримувати державні послуги в електронній формі.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу** проект Закону України «Про внесення зміни до розділу V "Прикінцеві положення" Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності" щодо спрощення розміщення технічних засобів електронних комунікацій» реєстр. № 5811, поданий 20.07.2021 р. Кабінетом Міністрів України.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

**Голова Комітету**



**М. В. Крячко**